



Balkan Association of Science Journalists

Molba i poziv za medije i novinare/ke da se uključe u projekat istraživanja o naučnom novinarstvu u medijima regiona Balkana i Jugoistočne Evrope

Balkanska asocijacija naučnih novinara/ki - BASJ kao međunarodna, stručna, novinarska asocijacija ovom molbom Vas poziva da se uključite u istraživački projekat prve asocijacije ovog tipa u Jugoistočnoj Evropi. Prvi projekat je novinarsko volontersko istraživanje i analiza, za naredne projekte asocijacije u kojima vidimo i Vas, kao potencijalne saradnike/ce i partnere/ke.

BASJ ovim projektom uspostavlja za početak i međunarodnu online platformu, tako što planira da uključi i umreži regionalne i internacionalne: naučne novinare/ke, medije, stručnjake/kinje i naučnike iz različitih oblasti, bliske novinarske, medijske, naučne asocijacije, udruženja građana/ki, institute, obrazovne i edukativne naučne institucije i mlade istraživače/ice. BASJ smatra da u ovom projektu novinari/ke i mediji, koje predstavljate Vi, ima važnu početnu, resursnu ulogu. Novinari/ke i mediji su važan partner u izgradnji ove priče, jer u bliskoj saradnji sa civilnim sektorom, ostvaruju svoju društvenu ulogu, a u isto vreme je sprovode kroz ovaj projekat i vidljivo predstavljaju javnosti svoj rad i zalaganje, za nauku i naučna istraživanja.

BASJ je počela sa radom u junu 2012. godine na konferencijskom trening seminaru u Tirani. Nastala je kao ideja i strategija više od 10 naučnih novinara/ki predstavnika iz regiona Balkana i Jugoistočne Evrope: Croatia, Hungary, Romania, Bulgaria, Macedonia, Moldova, Slovenia, Kosovo, Montenegro, Bosnia and Herzegovina, Albania and Serbia.

Vise o BASJ mozete pročitati i pratiti na sledećim linkovima:

Web: <https://sites.google.com/site/basjnetwork/>

Twitter: @BASJ4

FB: <http://www.facebook.com/basj.asocijacija> > Basj Asocijacija

(u pripremi je multimedijalna platforma koja će uskoro biti postavljena, a nova adresa će biti objavljena na navedenim linkovima)

Trenutno smo u projektima umrežavanja, uključivanja članova/ica i postavke naučne multimedijalne platforme kao resursa za naučne novinare/ke, medije, stručnjake/kinje, naučnike/ce i sve bliske asocijacije, organizacije, institute, institucije u regionu i šire na internacionalni nivou sa Svetskom asocijacijom naučnih novinara/ki - WFSJ. BASJ je u dogovoru Izvršnog odbora formalno registrovana u Novom Sadu gde je smešteno Glavno povereništvo, a Predsedništvo BASJ je smešteno u Zrenjaninu. Asocijacija uključuje povereništva iz navedenih zemalja Balkana i Jugoistočne Evrope, sa strategijom širenja.

Molimo vas još jednom za pomoć i saradnju. To je za početak popunjavanje ovog istraživačkog anketnog upitnika. BASJ će kroz tu saradnju uspostaviti važan resurs, kojim će te se koristiti svi/sve kao akteri/ke naučne scene, u ovom važnom, inovativnom procesu, regiona Balkana i Jugoistočne Evrope.

Kontakt osoba:

Srđan Papić Đurić, Predsednik izvršnog odbora BASJ

Kontakt tel: + 381 69 225 3533

Kontakt mail adresa: basj.network@gmail.com

Web adresa BASJ: <https://sites.google.com/site/basjnetwork/>